



Polu od pola prvenstva. Polovica od potrebnih kola (7 od 14) koja se igraju u prvom dijelu nakon kojeg se formiraju gornji i donji dom. Mogu se uočiti odvajanja favorita i naznake drugog dijela, borbe za ulazak u gornji dom. Za sada su u borbi za 4. poziciju na kraju prvog djela u skupini A kandidaturu istaknula dva kluba, dok je u skupini B ipak malo neizvjesnija situacija (ne za prve nego za druge dvije pozicije). Treba biti iskren i reći kako je prema mnogima A skupina nešto lakša negoli B. Na kraju, povijest je pokazala kako nije velika razlika između ekipa koje na kraju završe recimo 7. i 10. (drugoplasirna u donjem domu) na kraju prvenstva. Primjer Honvéd i Szentes u prošlom prvenstvu zauzeli su upravo ove pozicije, a imali su omjer 1:1 u prvom dijelu. Ili situacija kada jedna ekipa odlazi u gornji dom na osnovu međusobnog omjera pri čemu ima isti broj bodova, a samo jedan gol u plusu iz međusobna dva omjera odigrana u skupini (BVSC i Honvéd prije dvije sezone).

Prije nekoliko dana na ovim stranicama navedeno je kako „.....uz utakmicu OSC-a i Ferencvarosa, Jug i Mladost igraju trenutno najjači nacionalni derbi

“, sa čime bih se osobno u potpunosti složio. No osim ovog para u Mađarskoj postoje još nekoliko iznimno interesantnih utakmica od koji su se dvije dogodile upravo u 7., posljednjem kolu prvog dijela prvenstva.

U skupini A sastali su se Szolnok i FTC, dok su u skupini B igrali Eger i OSC.

U oba slučaja radi se o ekipama sa većim brojem reprezentativaca i u oba slučaja to su ekipe koje zauzimaju prve dvije pozicije u svojim skupinama, što se nije promijenilo niti nakon 7. kola.

Utakmica Szolnok i FTC-a odigrana je uz izravan TV prijenos (M4 Sport), ali kao što možete vidjeti iz rezultata (7:18) nije pružila nikakvu neizvjesnost (već na poluvremenu bilo je 3:10). Szolnoku je ovo prvi poraz u prvenstvu (i to vrlo težak te pri tome na domaćem bazenu), a sigurno kako nije dobra uvertira za međusobni sraz koji im slijedi početkom prosinca u polufinalu kupa. FTC je nakon 7. kola ostao usamljen na vrhu skupine A bez poraza i sa 21 osvojenim bodom. Nagy (3/13, 23%) definitivno nije imao svoj dan. **Primio je između ostalog i gol od Varge preko cijelog terena**

(
<https://www.facebook.com/fradivizilabda/videos/3003821802999413/>
) i Gocić ga je na poluvremenu zamijenio, ali niti mladi Bánayai (2/10, 20%) nije mogao ništa rasložiti igračima FTC-a. Čak bih rekao kako je dobro prošao, jer obzirom na kretanje rezultata i nedostatak neizvjesnosti, koncentracija FTC-a u napadu nije bila na nivou kako se utakmica približavala svom kraju. Varga je bio najefikasniji kod gostiju sa 5 postignutih golova iz 8 pokušaja. I Zsolt Varga je oprobao oba vratara, pa je za ovu priliku u prvenstvu dao prednost Vogelju (koji inače brani Ligu prvaka, i koji je imao učinak 12/18, 67%, dok je Gardonyi, koji inače brani u prvenstvu ušao kasnije, u posljednjoj četvrtini (2/3, 67%). U golijadi FTC-a posebno je lijep bio gol Funtulisa (
http://vfv.hu/container/media/05_1_4_Funtulisz_1.mp4
) za 1:4.

Utakmicama 7. kola završen je prvi dio prvenstva koji se igra u dvije skupine. Klubovi će odigrati još 2 kola prvenstva te polufinale i finale kupa prije zimske pauze koja će zbog Europskog prvenstva trajati do 1. veljače. Kako sad stvari stoje, uz očekivane favorite za prolazak u gornji dom, **FTC i Szolnok, pa i Miskolc, borba za 4. mjesto voditi će se između UVSE-a i PVSK.** U ovom trenutku laganu prednost ima UVSE i to prije svega zbog međusobnog susreta na bazenu u Pečuhu, gdje su domaćinu uzeli bod na samom kraju susreta (2 sekunde prije kraja). Podsjećam, u slučaju istog broja bodova dva kluba gleda se međusobni omjer, tako da PVSK očekuje težak posao u Budimpešti kada budu išli na uzvrat UVSE-u Tibora Benedeka koji igra sve uvjerljivije. To su potvrdili i u ovom kolu visokom pobjedom protiv povratnika u prvu ligu Szegeda (20:8), koji u ovom trenutku i ne stoji tako loše jer mu u A skupini u leđa gledaju Debrecen i Tatabánya. Objektivno, klubovi koji ulaze u prvu ligu u prvoj sezoni imaju za cilj ostanak u najjačem rangu natjecanja. Jedan od problema sa kojim se susreću je i to što u Mađarskoj dogovori oko prelaska igrača počinju dosta rano (već krajem ožujka), a kako se prva B liga igra do polovice lipnja klubovi praktično do samog kraja ne znaju jesu li sigurni za ulazak

u elitni razred. To ih ostavlja u situaciji ne baš velikog izbora mogućih pojačanja što je zasigurno jedna od otegotnih činjenica opstanka i konkurentnosti u prvoj sezoni. Szeged, koji se oslanja na svoje igrače (igrače koji su izborili povratak u prvu ligu), u ovom trenutku dosta dobro stoji.

PVSK je na neugodnom gostivanju u Tatabányi, u utakmici sa malo pogodaka zadržao priključak u lovu na željenu 4. poziciju. Kako sam napisao, oni i UVSE su naizgledniji kandidati za 4. mjesto i gornji dom.

Miskolc je na svom bazenu pobijedio Debrecen koji je u ovom trenutku sa samo 3 osvojena boda pretposljednji. Nije to bila baš laka utakmica za domaćina (izgleda kako su utakmice Euro kupa ostavile traga), ali pobjeda nije dolazila u pitanje. Domaćini su bili stalno u prednosti (nekoliko puta po 3 gola), gosti se nisu predavali, ali najviše što su uspjeli napraviti je primaknuti se nekoliko puta na samo gol zaostatka. Miskolc tako potvrđuje treće mjesto sa samo 3 boda manje od drugoplasiranog Szolnoka od kojeg su na svom bazenu u 5. kolu poraženi sa 13:11. No, uz činjenicu da u drugom dijelu neće biti mislima i fizički zauzeti Euro kupom, kao i malo sreće koja je uvijek potrebna, mogu računati i na napad na drugu poziciju.

7. kolo, A-skupina

Tatabánya -PVSK-Mecsek Füszért 4-7 (2-1, 1-3, 1-3, 0-0)

Golovi Tatabánya: Kalanovics 2, Keresztúri 2,

Golovi PVSZK: Horváth Zs. 2, Zerinváry 2, Csacsovszky A., Chilkó, Turnai

(Statistika [itt](#))

Szolnoki Dózsa – FTC-Telekom Waterpolo 7-18 (1-5, 2-5, 1-3, 3-5)

Golovi Szolnok:Bátori 2, Dőry 2, Jansik D., Szatmári, V. Rašović,

Golovi FTC: Varga D. 5, Vámos 3, Zalánki 2, Fountoulis 2, Constantin-Bicari 2, Jansik Sz., Kállay, Younger, Nyíri

(Statistika [itt](#))

UVSE– Szeged 20-8 (5-2, 6-1, 5-4, 4-1)

Golovi UVSE: Konarik 5, Vigvári Vendel 5, Vigvári Vince 4, Korbács 2, Aranyi, Dala, Szieben, Vámosi,

Golovi Szeged: Boros 3, Bogdanović 3, Palotás, Mekkel

(Statistika [itt](#))

PannErgy-Miskolc– Debrecen 12-10 (3-1, 3-3, 4-3, 2-3)

Golovi Miskolc: Nagy Á. 3, Mišić 3, Stojanović 2, Krijestorac 2, Baničević, Bedő,

Golovi Debrecen: Fekete 3, Smitula 2, Macsi M. 2, Kovács G., Vancsik, Macsi P.

(Statistika [itt](#))

Tablica A skupine

O.

P.

N.

I.

GR

Bodovi

1.

[FTC Telekom Waterpolo](#)

7

7

0

0

125

63

62

21

2.

[Szolnoki Dózsa](#)

7

6

0

1

80

69

11

18

3.

[PannErgy-MVLC-Miskolc](#)

7

5

0

2

94

65

29

15

4.

[UVSE Hunguest Hotels](#)

7

3

1

3

75

74

1

10

5.

[PVSK-Mecsek Fűszért](#)

7

3

1

3

58

66

-8

10

6.

[Szegedi Férfi Vízilabda Csapat](#)

7

2

0

5

61

91

-30

6

7.

[Debrecen](#)

7

1

0

6

59

84

-25

3

8.

[Tatabánya](#)

7

0

0

7

47

87

-40

0

B-skupina

Druga, iznimno interesantna utakmica, odigrana je u skupini B u Egeru gdje su se sastali domaćin i OSC. Ovdje je bilo rezultatski puno neizvjesnije, ali ne samo rezultatski. Osim „kiše“ golova i može se reći gotovo rukometnog rezultata, utakmicu je karakterizirao i velik broj isključenja pa je tako 3:46 do kraja susreta kada su Strahinja Rašović i Draško Brguljan (<http://vlv.hu/video/44304/13-17-csers-killtsok-burin-msodik-glja-szolnok-osc-bajnoki-2019-11-16>) d

obili obojica svoja isključenja sa pravom zamjene,

Eger imao petoricu, a OSC čak sedmoricu igrača koji zbog isključenja nisu više mogli u igru! Do tog trenutka Rašović je imao učinak 6 golova iz 7 pokušaja i bio najbolji i najefikasniji pojedinac kod domaćina

(Vlachopoulos nije igrao zbog ranije zarađenog crvenog kartona). Egeru kraj utakmice u bazenu nisu dočekali Lukacs, Decker, Santavy, Bendek i već pomentuti Rašović dok je kod gostiju ista sudbina zadesila Randelovića (4/4), Prlainovića (3/6), Semana (bez gola), Erdélyia (1/3), Bundschuha (0/1) te Brguljana (1/6) i Ubovića (1/3) koji je također dobio sa pravom zamjene! Kod gostiju Bane Mitrović se odmarao, a na vratima je bio drugi vratar, Levai (8/23, 35%). Puno bolji nije bio niti Kardos kod domaćina (10/27, 37%). Posebno loše izgleda vratarska statistika sa igračem manje, no svi znamo kako to nije samo problem vratara već cjelokupne obrane koje se očito nisu iskazale u ovoj utakmici. Kardos je imao 0/12, a Levai 3/13. Na važnost ove

utakmice utjecala je i činjenica kako je Eger je do ove utakmice zaostajao 2 boda za vodećim OSC-om (Eger je u prvom kolu na gostovanju u Szentesu odigrao neodlučeno) i postojala je mogućnost preuzimanja prvog mjesta u slučaju pobjede. OSC je nakon ove pobjede napravio razliku od 5 bodova i učvrstio se na prvoj poziciji u skupini B.

Prvi mogući veliki ispit OSC-a protiv FTC-a mogao bi se dogoditi u Kupu

(pod pretpostavkom kako će oba kluba ostvariti pobjede u polufinalnim susretima protiv Miskolca i Szolnoka 7. prosinca, finale je na rasporedu dan kasnije). Drugi sudar ova dva kluba je siguran. U sklopu 7. kola Lige prvaka, sastaju se 14. prosinca.

U petak (15.11.) svoje utakmice odigrali su Káposvar i Vasas te BVSC i Honvéd. Vasas je u gostima uspio osvojiti bod (ili je bolje reći kako je domaćin ispustio 2) jer je **Nikić zabio svoj četvrti gol (4/5) samo 6 sekundi prije kraja utakmice**

. Vasas je tako uspio ostati u priključku koji vodi prema željenoj borbi za gornji dom. Podsjećam, direktni konkurenti BVSC, Honvéd, a u 7. kolu i Szentes su pobijedili u Kaposváru. Vasas bi gubitkom bodova došao u prilično lošu situaciju (mada i sad obzirom na trijumfe mogućih izravnih konkurenata nisu baš u dobroj poziciji).

BVSC i Honvéd odigrali za obje ekipe dosta važan susret u kom su u ovom slučaju gosti vodili cijelu utakmicu. U prvoj četvrtini povelili su sa 3:1, a sve kasnije četvrtine bile su ujednačane po broju pogodaka. Honvéd je na taj način sa 3 nova osvojena boda iz važnog gostovanja zasjeo na 3. mjesto B skupine sa 12 bodova. Kolika je bila važnost ovog susreta govori i činjenica kako se **nakon nekog vremena gostima vratio legendarni Kiss Gergely. Izgleda kako je opostiti se lakše reći no učiniti** 🤔

Ranije pomenuti Szentes je u gostima kod Kaposvára ostvario vrijednu pobjedu. Do poluvremena je to bila ujednačena utakmica, a onda su gosti pobjegli na 3 pogotka prednosti i ubilježili 3 vrijedna boda. Kod gostiju se čak 8 igrača upisalo u listu strijelaca, a najefikasniji je bio Ivan Basara (4/5), dok je isti broj pogodaka postigao Irmes Pál (4/4) za domaću ekipu.

U skupini B, za koju sam već naglasio kako je čini se teža, čak 5 klubova ima za pravo nadati se plasmanu na 3. i 4. mjesto. Moralo bi se desiti veliko iznenađenje da prve dvije pozicije na kraju borbe po grupama ne uzmu OSC i Eger. U ovom trenutku Honvéd kao treći i BVSC kao četvrti nisu sigurni kako će svoje pozicije zadržati do kraja, pa tako u ovoj skupini predstoji još dosta neizvjesnosti i velika borba za gornji dom. Dosta je utakmica u dosadašnjem dijelu završeno sa malom razlikom u golovima i svi se imaju pravo nadati kako će u uzvratima biti obrnuto.

Kaposvári VK - VasasPlaket 12-12 (4-2, 2-3, 3-3, 3-4)

Golovi Kaposvár: Vindisch 3, Biros B. 3, Berta 2, Dobos, Giga, Aksentijević, Paunović,

Golovi Vasas: Nikić 4, Bóbis 3, Miklós 2, Halek, Sélley-Rauscher, Hegedűs

(Statistika: [itt](#))

BVSC-Zugló -Budapesti Honvéd 9-11 (1-3, 2-2, 4-4, 2-2)

Golovi BVSC: Pásztor 3, Létay 2, Szabó B., Csapó, Czigány, Sugár,

Golovi Honvéd: Fülöp 2, Manhercz Á. 2, Szivós, Illés, Juhász, Fejős, Gregor, Tóth Gy., Szirányi

(Statistika [itt](#))

AVUS Szombathely -Metalcom-Szentes 11-12 (4-3, 2-3, 2-4, 3-2)

Golovi AVUS: Irmes P. 4, Marnitz 3, Ekler B., Szőke, Turnai, Takács J.,

Golovi Szentes: Basara 4, Nagy M. 2, Pellei K., Hegedűs, Gergelyfi, Pellei F., Somogyi, Chrysopathis

(Statistika [itt](#))

ZF-Eger –A-Híd-OSC-Újbuda 15-17 (4-3, 2-5, 5-6, 4-3)

Golovi Eger: S. Rašović 6, Hosnyánszky 3, Csacsovszky E. 2, Kürti 2, Lukács, Gyárfás,

Golovi OSC: Randelović 4, Prlainović 3, Manhercz 2, Hárai 2, Burián 2, Brguljan, Tóth M., Erdélyi, Ubović

(Statistika [itt](#))

Tablica B skupine

O.

P.

N.

I.

GR.

Bodovi

1.

A-HID OSC ÚJBUDA

7

7

0

0

110

57

53

21

2.

ZF-Eger

7

5

1

1

100

62

38

16

3.

[Budapesti Honvéd Sport Egyesület](#)

7

4

0

3

66

75

-9

12

4.

[BVSC- Zugló MKB-Euroleasing](#)

7

3

0

4

73

85

-12

9

5.

[VasasPlaket](#)

7

2

2

3

66

75

-9

8

6.

[Metalcom Szentes](#)

7

2

1

4

60

70

-10

7

7.

[Kaposvári Vízilabda Klub](#)

7

2

1

4

60

85

-25

7

8.

[Aligátor Vízilabda Kft.](#)

7

0

1

6

67

93

-26

1